

Трамплины в будущее

Качественное среднее образование сегодня доступно не только жителям мегаполисов, но и маленьких городов и посёлков

В Анне, на улице Красноармейская, 201, есть уникальная школа, которую смело можно назвать одной из лучших в Воронежской области. И достижения педагогов и учеников это подтверждают. В 2008 году школа участвовала в конкурсе общеобразовательных учреждений, активно внедряющих инновационные образовательные технологии, и вошла в число лучших школ страны, получив президентский миллионный грант.

Марина КАЛИНИНА

На счету образовательного учреждения – многочисленные победы, в том числе в областном конкурсе социальных проектов «Гражданин воронежского края – гражданин России». Призовой фонд был направлен на ремонт и закупку специального оборудования для единственной в регионе школьной картинной галереи. Здесь собраны работы более сорока членов Союза художников России, которые передали в дар школе около ста своих работ.

А в прошлом году школа стала одним из победителей регионального конкурса «Школа - Лидер образования Воронежской области». На полученные средства были оборудованы школьный медиацентр, центр оценки качества образования и досуговой деятельности.

На базе школы работают экспериментальные площадки регионального уровня: «Опережающее введение ФГОС в средней школе», «Диагностико-мониторинговые ис-

следования в образовательном процессе школы». Участие в пилотном проекте «Здоровье подрастающего поколения» даёт возможность ученикам дважды в год проходить комплексное медицинское обследование у различных специалистов. В рамках проекта школа получила современное оборудование для медицинского кабинета.

Но главный показатель в работе школы – это, конечно же, качество знаний ребят. В течение последних лет выпускники успешно сдают Единые государственные экзамены, неплохо справляются с решением контрольных работ и учащиеся начальной ступени. Ежегодно учащиеся школы радуют своими успехами в различных предметных конкурсах и олимпиадах. В этом году шесть учеников защищали честь района на региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников, где заняли четыре призовых места по русскому языку, биологии, географии, обществознанию. А Екатерина Шершова вошла в сборную команду Воронежской области и выступила на заключительном этапе

в Москве. Виктория Белова, Ангелина Келембет, Светлана Пастернак, Евгений Манаников являются призерами межрегиональной олимпиады по праву, организованной Российской академией правосудия. А вот и совсем «свежая» победа – 15 сентября ученица 6-го класса Мария Балашова заняла второе место в областном конкурсе «Самый грамотный». Признанием успешности учащихся школы стала стипендия правительства Воронежской области, которую получила Екатерина Коновалова.

– В 2011 году школа отметила своё столетие, – рассказывает директор Маргарита Попова. – Могу сказать, что вековые традиции живы и по сей день: наша школа даёт прочные знания, позволяющие большинству выпускников поступать в вузы. Коллектив у нас прекрасный! Педагоги – блестящие специалисты, интересные люди, которые в совершенстве владеют современными образовательными методиками и технологиями, любят свое дело, постоянно самосовершенствуются. А сейчас им стало работать еще интереснее – время требует нового мышления, новых подходов к организации образовательного процесса, его развития. Мы стремимся к такому качеству образования, чтобы ребёнок мог поступить в вуз без помощи репетиторов и имел высокий уровень знаний и эрудиции, чтобы стать конкурентоспособным специалистом, успешным в жизни.

в период с 2007 по 2011 годы. Елена Власова, Татьяна Сидорова, Наталья Заводских, Ольга Гальцева и Марина Шпакова получили губернаторские гранты.

Аннинская школа № 1, как и многие другие, сегодня живёт в условиях конкуренции, поэтому и стремится постоянно поднимать планку, чтобы соответствовать требованиям, предъявляемым обществом, и временем.



Победа в конкурсах для аннинских ребят – дело привычное.